

# 送考爱心车再“集结” 赴考困难可打“122”预约

□记者 赵玉杰 冯莹雅  
通讯员 谭忠平/文 记者  
张光辉/图

连续举办了10年的爱心送考活动再次吹响“集结号”——昨日，由市教育局、市交警支队等单位主办的2011年高考爱心送考活动正式启动，即日起，愿意献爱心送考生的私家车车主可拨打“122”免费电话报名参加活动，赴考有困难的考生也可拨打该电话预约送考车辆。



通道，保障接送考生的车辆优先通行，对有交通违法行为的运送考生车辆(乘车人须出示准考证)及考务车辆，一律教育后放行；执勤交警接到群众与高考相关事宜的求助时，将予以全力帮助；在考点周边设置禁鸣标志，为考生创造良好的应考环境。”

## 爱心车队里，私家车明显增多

昨日上午，在新区政和路与定鼎门街交叉口，百余辆出租车和私家车参加了启动仪式。

“我们这几天会把服务考生放在首位，确保考生第一时间到达考点，确保考生安全返家。”连续4年参加该活动的出租车司机杜幸梅说。

爱心送考车队里，还有不少私家车。个体户樊文军说，他是做建材批发生意的，这是他第一次参加

爱心送考活动，他对这样的活动非常支持。

据统计，目前参与爱心送考的私家车有近50辆，较往年有了明显增多。

## 高考生，凭准考证便可乘爱心车

负责该活动的市交警支队有关负责人介绍，爱心大接力活动的通知发出后，社会各界人士积极报名参加该活动，今年的爱心车预计达千余辆。高考期间，每天上午、下午开考前，这些爱心车将在各住宅区附近停靠；考试结束后，爱心车将到市区各考点周围为考生提供服务。

此外，7日、8日，在市区的各个考点和主要路段，考生只要看到贴有“爱心送考车”标志的车辆(上图)，均可凭准考证免费搭乘。

## 即日起，“122”免费电话接受预约

比起往年的爱心送考，今年该活动新增一个亮点——即日起，“122”免费电话接受预约服务，家庭困难、出行不便、居住地远离考场的考生可拨打“122”预约爱心送考车。同时，也希望其他愿意奉献爱心的私家车车主拨打“122”报名，为考生服务。

据了解，今年高考期间，市交警支队还将在市区各个考点门前设立交警爱心助考服务站，每个服务站将配备2台警车和2辆警用摩托车，第一时间为考生提供各种应急服务。

市交警支队副支队长王从孝说：“我们将加强高考考点及考务机构周边的警力部署，确保考点周边道路安全、畅通；开设高考绿色

## 擅自更改游览项目 乱收费且态度恶劣 游客投诉“揪”出“黑导游” 市旅游局严查违规者

□记者 戚冲华

全家一起来洛旅游，游览过程中遇到诸多不快——近日，市旅游局接到一外地游客的投诉后，迅速展开调查，对违规者进行了处罚。

## “黑导游”忽悠宁夏游客遭投诉

来自宁夏的游客于威投诉称，今年4月30日，他和父母、妻儿一行5人来洛旅游，在九都宾馆住宿时，一名自称是洛阳心动旅行社员工的人邀请他们参加该社组织的“一日游”活动，于先生一家便报了名。游览过程中，导游擅自更改游览项目、乱收费且态度恶劣，让于先生一家人的心情很不好。接到于先生的投诉后，市旅游局迅速成立调查小组。

经调查，洛阳心动旅行社已于2009年11月19日注销，所谓的“导游人员”尹好利无导游员资格证，经常在火车站周边地区拉客、欺诈游客，属无证经营。九都宾馆内部管理混乱，该宾馆前台摆放有洛阳心动旅行社的牌子，为闲散人员欺骗游客提供了环境。阿普旅游汽车公司将旅游车辆承租给无证人员尹好利经营旅行社业务，属违规行为。

## 市旅游局对违规者进行处罚

近日，市旅游局对违规者进行了严肃处理：

一是责令尹好利向于先生赔礼道歉、写出书面检查、退还多收费用并赔偿300元。严禁尹好利在未取得合法资格前再从事旅游工作。

二是在行业内对阿普旅游汽车公司进行通报批评，其他公司应引以为戒。责成该公司完善各项规章制度，加强对车辆的监管，组织司乘人员召开专题会议，杜绝类似事件再次发生。

豫C-53909大巴车车主未向公司报告，私自承揽业务，责令该车主写出保证书，重新学习运输条例，不得擅自承揽旅游业务。责令该车停运3天。

三是责成九都宾馆立即清除涉及心动旅行社的所有物品并进行整改，同时将此错误行为在全市酒店行业予以通报批评。要求西工区火车站地区管委会、西工区旅游局对火车站周边地区秩序进行治理，并加强对辖区经营旅游业务单位的监管。

四是根据目前火车站周边地区旅游市场秩序混乱的状况，要求西工区政府组织公安、工商、城建、交通、旅游、发改、火车站地区管委会等部门进行联合执法，重点对私拉乱拽、假冒经营、制作、发布提供虚假信息等行为进行综合治理。

市旅游局有关负责人表示，他们将加大对旅游市场的监管力度，并在全市开展旅游市场综合整治和大检查活动，同时指导、参与各县市区旅游部门的整治，全面提升我市旅游行业的服务质量，规范市场秩序，为创建国际文化旅游名城营造良好的市场环境。

## 跟踪报道 深山小学来了城里老师



“草儿青青羊儿肥，美在眼里喜在心……”欢快的音乐响起，嵩县纸房乡板庙村小学3年级的孩子跳起舞来。昨日，瀍河回族区巨龙小学几名师生带着图书和教学设备来到板庙村小学，为山里娃上了他们人生当中第一堂音乐课。

记者在板庙村小学看到，简易厨房里的土灶台已拆除完毕，“爱心厨房”已经建成。昨天中午，这里的孩子们开始在“爱心厨房”里做饭。

记者 杜武 通讯员 王少峰 摄影报道

## 周末剧场《清风亭》 免费门票等您领

□记者 高亚恒

爱看豫剧的朋友，这儿有个好消息！6月5日晚8点，由偃师豫剧团唐派传人孙应杰领衔主演的大型悲情豫剧《清风亭》将在新区歌剧院上演，20张免费门票等您来领。您可拨打66778866报名，

我们会根据拨打电话的先后顺序通知前20名读者前来领票。

本次演出的票价为120元、80元、60元、40元、20元，本人持老年证、现役军人证、学生证买票可享受半价。订票热线：65609999、15037959999。订票地点：定鼎南路洛报集团北办公区4号楼108室。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。